REPUBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: SANTOSCMI S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 48667

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Presidente Ejecutivo DAE HO KIM

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: POSCO ENGINEERING CO. LTD.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: COREA DEL SUR

DOMICILIO: 9-3 SUNAE-DONG, BUNDANG-GU, CIUDAD DE SEONGNAM,

GYEONGGI-DO, 463-825, COREA

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: **HONG YEON YI**NACIONALIDAD: **COREA DEL SUR**NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: **M91361251**DOMICILIO: **AV. ELOY ALFARO N30 – 341 Y AV. AMAZONAS**



REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE

2012	•
Al cierre del ejercicio	
Deptro 15 dies ingreso al libro	

Ø.	COMPAÑÍAS DRMILARIO ABEXO DE MÓMBA DE SOCIOS O ACCIDIRETAS			Al cierre del ejercicio Dentro 15 días ingreso al libro			
A DATOR CONFIALES D	CHITTEICACION DE LA COMPAÑIA						
RAZÓN O DEKOMINACION SOCIAL RUO			110101	01510101			
SANTOSCMI S.A.	•	1 7 9	1 2 8	0 7 3 3	0 0 1 4 8 6	16 I/ I . I . I	
85 CATO : 0 2 17 FAZ - 1	DENTIFICACION DE LA ELDEFERA	SOCIA O ACC	35.11	***************************************			
PARON O DENOMINA		*			ENGRESS	T.E.	
S E - Q - 0 0 0 0 1 6 7 4 POSCO ENGINEERING CO. LTD							
	S O ACCIONISTAN EX LA EMP		O A CCCCCCC	**			
Cásula/RJC/Fasapo		* *	Denominaci		Necionises	Acción Famicip (MID)	
506-81-02280	POSCO ENGINEERING	& CONSTR	UCTION CO	. LID	COREA SUF	95.56 %	
	OTROS				COREA SUR	4.44 %	
	•						
			_				
					707AL	100%	

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmandaduras o tachonas

- 2.- Se deberá imprimir dos ejempiares del presente formulario
- & En caso de ser empresa entranjeta no aplica

DECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionesa en el presente formulario en complimiento a le dispuesto en el activido 30 y 20 de la Ley de Compeñes, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INTORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OSLIGADAS A SEMITIR A LA SUFERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUIETAS A SU CONTEGL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.11.02 de 1782. 15 de 2011. R.O. No. 400 de 1622. 15 de 2011. Redecembrio 1823. SCLDSC.G.11.006 & AGG. 23 & 2011. S.O. Ro. 542 & SEP. 26 & 2011;

		***************************************		Marienta
FICHADA PARAMINAZON	ANO	MES	SUA	PROMATON REPORTED HITAMITE LEGAL